



Kulturni
bazar
2019
V REGIJI

4. decembra v Novi Gorici



Številka: 603-2/2019/3

Datum 8. oktober 2019

Spoštovani strokovni delavci v vzgoji in izobraževanju, kulturi, cenjeni umetniki in študentje!

Vljudno vabljeni
na nacionalno strokovno usposabljanje, Kulturni bazar v regiji,
ki bo v sredo, 4. decembra 2019, med 9. in 20. uro
v Slovenskem narodnem gledališču Nova Gorica.

Nova Gorica bo v letu 2019 prizorišče drugega Kulturnega bazarja v regiji. Priljubljeni nacionalni projekt, ki ga prirejajo Ministrstvo RS za kulturo, Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport ter Zavod RS za šolstvo, bo na celodnevem strokovnem usposabljanju v Slovenskem narodnem gledališču Nova Gorica in drugih kulturnih ustanovah v mestu ponudil številne kakovostne kulturne dogodke in primere dobrih praks. Z bogato ponudbo dogodkov, ki **osvetljujejo pomembnost in vlogo kulturno-umetnostne vzgoje med mladimi**, se bodo predstavile regionalne in nacionalne kulturne ustanove. Program pa bo vključeval tudi projekte, ki jih podpira Evropska unija.

Osrednja tema Kulturnega bazarja v Novi Gorici bo usmerjena v **načrtni razvoj kulturno-umetnostne vzgoje (KUV)** v vzgojno-izobraževalnih zavodih, kulturnih ustanovah in lokalnih skupnostih ter v prepoznavanje **prednosti, ki jih prinašata sodelovanje in partnersko povezovanje** vseh treh deležnikov. Naš dolgoročni cilj je **vzpostavitev nacionalne in regionalnih mrež koordinatorjev KUV**, ki bodo otrokom in mladim omogočale dostopnejšo kakovostno KUV na vseh področjih kulture.

Osrednje dogajanje bo v SNG Nova Gorica, ki je izvršni producent Kulturnega bazarja v regiji, del programa pa bo potekal v drugih zanimivih kulturnih prizoriščih po mestu in okolici. V **enem dnevu** se bo zvrstilo **več kot 25 dogodkov**, na katerih sodelujejo priznani slovenski umetniki in kulturniki z **vseh področij KUV**, tako da si bodo udeleženci lahko svoj program usposabljanja izbrali med različnimi programskimi dogodki, ki jih zanimajo.

Od jutranjega prihoda do zaključka programa bo v SNG Nova Gorica urejen razstaveni prostor, na katerem bodo predstavljena vsa področja KUV z gradivom, tiskovinami in dodatnimi informacijami.

Kulturni bazar v Novi Gorici večinoma namenjamo **strokovnim delavcem v vzgoji in izobraževanju ter kulturi**, ki jim tovrstno znanje omogoča ovrednotiti pomembnost kulturno-umetnostne vzgoje med učenci, dijaki, študenti. Obenem je namenjen tudi **umetnikom in strokovnim delavcem na področjih kulture, izobraževanja, družbenih dejavnosti in medgeneracijskih centrov lokalnih skupnosti ter študentom**. Dogodek bo dostopen tudi zainteresirani javnosti.

Udeležbo na strokovnem usposabljanju Kulturni bazar v regiji 2019 si zagotovite z e-prijavo na www.kulturnibazar.si, ki je vaša vstopnica na izbrane dogodke.

Če si želite izbrati program, ki bo najbolj ustrezal vašemu zanimanju in področju dela, vam priporočamo, da se prijavite čim prej, najpozneje pa do 15. novembra 2019. Število sedežev v dvoranah in predavalnicah je omejeno. Udeležite se lahko tudi le posameznih dogodkov, vendar je tudi v tem primeru potrebna e-prijava (kot vstopnica).

Potrdilo o udeležbi na strokovnem usposabljanju prejmete vsi, ki se udeležite dogodkov v skupnem obsegu vsaj osmih šolskih ur.

Več o Kulturnem bazarju v regiji najdete na www.kulturnibazar.si, za dodatne informacije lahko pišite tudi na e-naslov: kulturnibazar@sng-ng.si.

Udeležba na Kulturnem bazarju je za vse obiskovalce brezplačna.

Martina Vuk
državna sekretarka

Ministrstvo za izobraževanje,
znanost in šport



dr. Vinko Logaj
direktor

Zavod RS za šolstvo



mag. Zoran Poznič
minister

Ministrstvo za kulturo



Priloga:

- Program strokovnega usposabljanja Kulturni bazar v regiji